

Sierpc, 22 października 2009

Urząd Miejski w Sierpcu
Piastowska 11A
09-200 Sierpc

Wykonawcy, tablica ogłoszeń

Dotyczy: przetargu na „Wyposażenie bloku kuchennego w Miejskim Ośrodku Pomocy Społecznej w Sierpcu przy ulicy Świętokrzyskiej 12”

W związku z zadanymi pytaniami przez Wykonawców, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytania I z dnia 20.10.2009r

Pytanie 1

Magazyn artykułów spożywczych (pom. Nr 44) Poz. 2

- Czy dopuszczają Państwo szafę o zakresie temp. od -14 do -21°C, przy zachowaniu pozostałych wymogów?
- Czy wnętrze szafy również ma być wykonane ze stali nierdzewnej?

Odpowiedź Zamawiającego

Dopuszczamy szafę o zakresie temperatur od -14 do -21°C przy zachowaniu pozostałych wymogów.

Wnętrze szafy nie musi być wykonane ze stali nierdzewnej.

Pytanie 2

Przygotownia I (pom. Nr 47) Poz. 1

- Czy dopuszczają Państwo zaoferowanie szafy z jedną półką mocowaną na stałe (środkową) i dwoma półkami przestawnymi, za zachowaniem pozostałych wymagań?

Odpowiedź Zamawiającego

Nie dopuszczamy szafy z jedną półką mocowaną na stałe (środkową) i dwoma przestawnymi. Wszystkie półki mają być przestawne. (Zamawiający domyślnie traktuje, że chodzi o pom. nr. 48).

Pytanie 3

Przygotownia I (pom. Nr 47) Poz. 4

- Czy wnętrze szafy również ma być wykonane ze stali nierdzewnej?

Odpowiedź Zamawiającego

Wnętrze szafy nie musi być wykonane ze stali nierdzewnej. (Zamawiający domyślnie traktuje, że chodzi o pom. nr. 48)

Pytanie 4

Kuchnia (pom. Nr 49) Poz. 2

- Czy zgadzają się Państwo na zaoferowanie patelni o mocy 12,5 kW, powierzchni roboczej 0,5 m² i pojemności miski 80 l, przy zachowaniu pozostałych wymogów?

Odpowiedź Zamawiającego

Nie zgadzamy się.

Pytanie 5

Kuchnia (pom. Nr 49) Poz. 7

- Czy zgadzają się Państwo na zaoferowanie taboretu gazowego o mocy 9 kW i z dwukoronowym palnikiem gazowym?

Odpowiedź Zamawiającego

Nie zgadzamy się.

Pytanie 6

Pomieszczenie wydawania posiłków (pom. Nr 50) Poz.1

- Czy dopuszczają Państwo bemar o wymiarach 1590x660x850 mm, mocy znamionowej 3 kW i zasilaniu 230 V, przy zachowaniu pozostałych wymogów?

Odpowiedź Zamawiającego

Dopuszczamy bemar o wymiarach 1590x660x850 mm, mocy znamionowej 3 kW i zasilaniu 230V, przy zachowaniu pozostałych wymogów.

Pytanie 7

Pomieszczenie wydawania posiłków (pom. Nr 50) Poz.3

- Czy dopuszczają Państwo wykonanie stołu z dwóch modułów np. 1300 i 1400 mm ze wspólnym blatem, dla większej stabilności wyrobu?
- Czy dno liczą Państwo dno jako półkę, czy oprócz dna stół ma posiadać wewnątrz dwie półki?

Odpowiedź Zamawiającego

Dopuszczamy wykonanie stołu z dwóch modułów np. 1300 i 1400 mm ze wspólnym blatem.

Dno liczymy jako półkę, wobec tego stół ma posiadać wewnątrz dodatkowo jedną półkę.

Pytanie 8

Zmywalnia (pom. Nr 52) Poz. 11

Zmywalnia (pom. Nr 55) Poz. 2

- Czy dopuszczają Państwo zaoferowanie zmywarki, której cykl mycia wynosi 120s, przy zachowaniu pozostałych wymogów?

Odpowiedź Zamawiającego

Dopuszczamy zaoferowanie zmywarki, której cykl mycia wynosi 120 s., przy zachowaniu pozostałych wymogów.

Pytanie 9

Zmywalnia (pom. Nr 52) poz. 4

- Czy dno szafy traktują Państwo jako półkę?

Odpowiedź Zamawiającego

Tak, dno szafy traktujemy jako półkę.

Pytania II z dnia 21.10.2009

Pytanie 1

Szatna z natryskiem (POM. Nr 40) l.p. – Szafki ubraniowe

- Czy dopuszczają Państwo szafki ubraniowe o wymiarze głębokości 500 mm?

Odpowiedź Zamawiającego

Dopuszczamy szafkę ubraniową o wymiarze głębokości 500 mm, przy zachowaniu pozostałych parametrów.

Pytanie 2

Pokój socjalny (POM. Nr 43) l.p. 4 – Metalowa szafa aktowa

- Czy dopuszczają Państwo szafę o wymiarze 900x400x1900?

Odpowiedź Zamawiającego

Dopuszczamy szafę o wymiarze wys. 1900 x szer. 900 x gł. 400 mm, przy zachowaniu pozostałych parametrów

Pytanie 3

Pokój socjalny (POM. Nr 58) l.p. 1 – Regał biurowy wysoki

- Czy dopuszczają Państwo regał o wymiarach 1000x450x2000?

Odpowiedź Zamawiającego

Dopuszczamy regał o wymiarach wys. 2000 x szer. 1000 x gł. 450 mm, przy zachowaniu pozostałych parametrów.

Na podstawie ust. XIII p.2 SIWZ uprzejmie proszę o potwierdzenie otrzymania korespondencji.

Z poważaniem
(-)
Bogdan Ciemiecki